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In Xegd Ilgotervopevov Aoxnoenv

Aoxnon 1 (Eovora zar Avayovioroinoen). (o) SvppoiiCovue ue P(A) 10 duvauooivoko evég ouvéhov
A. Na yopaxtnotoete xabepio omd T moQardtm TOoTdoels wg oo 1 Yevdij. Av pia TEATOON EIVoL
oS, Vo SLOTUTWOETE PLoL OVVTOUN OTTGOELEN, OLOPOQETIXA, EVOL AVTLTTAQAIELY AL,

AUP(A) = P(A)
ANP(A) = A
{AtUP(4)
{A}NP(A) =
A—P(A)=A

6. P(A) — {A} = P(A)

P(4)
A

ANl S A

(B) "Eotw S to otvvolo Shwv tov memegaouévov vroouvolwv tov IN. Eivow 1o & aguiowpo; Na
OULTLOAOYNOETE TNV AmdVINOY 0OC.

(v) "Eotw F 10 0vvoro Shwv twv ovvaptijoenv and 1o IN oto {0, 1,2,3}. Eivaw to F agiBwiowo; Na
OULTLOAOYNOETE TV AmdVINOY 0OC.

Aoxnon 2 (Mafnpotzi Exayoyn). (a) No arodeiete ot yia »dbe guowrd aplbud n > 1,
P42+ 4nd=(1+2+-+n)?

(B) e mooeg (un emMROMTTONEVES) TEQLOXES XWOICOVV TO emimedo n evbelec mov avd dvo dev elvor
ToQdANAeS nan avd Telg dev diEgyovton amd to O onueio; Now amodelEeTe TOV LOYVOLOUS OGS WE
noBnuoTLRy ETTOYmY 0ToV 0OLOUS TV EVBELDV 7.

Aoxnon 3 Madnuatizn Erayoyn). @smpoiue n gihovs mov o xabévag EEpel Eva dLopoQeTvd puotind
%Ol ETUROWVOVOUY NETOED TOVS THAEPwVIXG avd dvo. Kdbe gopd mov dvo gilol Aoty oto ThAEpmvo,
AVTOMAooOVY GAOL TaL UOTIXG TTOV YVmEITouy exelvn ™) otyw. ZvppoAilovue ue A(n) tov ehdyloto
0QLOUS TMAEPOVNUATMV OV OTTOLTOVVTAL YLt VoL udBouvv Aot ot gilhot Sha To. puoTLrd.

1. Noa vrohoyioete ta A(2), A(3), A(4), non A(5). No meorypdpete g ovtiotoryes axolovbies the-
POVNUATOV.
2. Na deikete 6m yio xd0e guowd n > 4, A(n) < 2n — 4.

Acxnon 4 (Agyn Hegrotepava).

(o) No deiete om avdpeoa oe n + 2 owBalpeTo eMAEYUEVOUS areQAiOVS, €lTe VITAQYXOUV d¥0 Tov M
dLapoed Tovg dLatpeiton amd o 2n elte vdeyovv dvo wov 10 dBpoLoud Tovg dLalQElTol amd To 2n.
(B) "Eotw n avBaipeta emAeyuévor oxEQOUOL a1, a2, .. ., Gy . No deiEete dTL vmdoyouv quowrol ¢, k,
1 <2< n,0<k<n—/£ 10100 HDOTE TO ABQOLONA Gp + Qpr1 + -+ - + Gpyg VO OLALQEITOL AT TO N.



